



**PENITENCIARUL SLOBOZIA
COMISIA DE CONCURS**

Exemplar unic
Nr. F₂ 55671 / PSIL / 24.12.2019

**Planificarea candidaților la PROBA INTERVIULUI
din cadrul concursului pentru ocuparea unui post vacant de personal contractual –
muncitor calificat (ospătar), la Penitenciarul Slobozia- Centrul de Formare
Profesională Amara**

Perioada desfășurării probei de interviu: 31 decembrie 2019

Locul desfășurării interviului: sediul Penitenciarului Slobozia, str. Gării, nr. 54

Durata interviului: aproximativ 20 de minute pentru fiecare candidat (include timpul alocat pentru studierea dosarului, timpul necesar discuției cu candidatul și evaluarea acestuia)

MARȚI, 31 decembrie 2019		
Nr. crt.	Numele și prenumele candidaților	Intervalul orar
1	DINU Damian-Daniel	13,00-13,20
2	MIHAI Tanța	13,30-13,50
3	MUȘAT Potemchin	14,00-14,20
4	SUDIȚEANU Ștefan	14,30-14,50

Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului Slobozia din str. Gării, nr. 54, pentru susținerea probei de interviu, cu cel puțin 30 de minute înainte de ora planificată pentru susținerea probei și au obligația de a avea asupra lor cartea de identitate.

După susținerea interviului, candidații vor păstra confidențialitatea datelor și informațiilor până la finalizarea probei de către toți candidații.

Pentru fluidizarea accesului în penitenciar, recomandăm candidaților să nu aibă asupra lor telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele SIM, dispozitive de stocare date (stick de memorie, hdd-uri), aparate foto-video, modemuri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool, droguri etc.

În situația în care nu au unde să lase obiectele menționate pe durata susținerii probelor de concurs, acestea vor fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în penitenciar, urmând a primi un bon de ordine.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, candidații trebuie să își dea jos haina, sacoul, geaca, cureaua, etc. și să-și scoată toate obiectele care pot fi semnalate de aceasta (curele, brățări, ceas, monede, obiecte metalice, bricheta, țigări, guma de mestecat, pix) și să le depună în tăvile destinate, pentru a fi controlate separat.

Rezultatele probei de interviu se vor afișa în data de **31 decembrie 2019**, la sediul Penitenciarului Slobozia și pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor <http://anp.gov.ro/penitenciarul-slobozia/category/pslobozia/pslobozia-concurs/pslobozia-concurs-extern-indesfasurare/>, după încheierea interviului cu ultimul candidat planificat.

**Comisar șef de poliție penitenciară Marian DOBRICĂ
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS
pentru ocuparea unui post vacant de personal contractual –
muncitor calificat (ospătar) la Penitenciarul Slobozia- Centrul de Formare
Profesională Amara**



Slobozia, jud. Ialomița, str. Gării, nr. 54, cod 920041

• telefon 0243/232606 • fax 0243/232635 • <http://anp.gov.ro/penitenciarul-slobozia> • e-mail: pslobozia@anp.gov.ro